

Ашрафзянова Гульшат Салиховна

Ашрафзянова Гульшат Салиховна – талантливый, инициативный, профессионально-компетентный педагог, преподает латинский язык, раздел клинической фармакологии в ПМ.02 Лечебная деятельность. Отличается активным поиском новых идей, преподает увлеченно, творчески планирует систему уроков по теме, их структуру, в обучении осуществляет дифференцированный и индивидуальный подход к студентам, применяя разнообразные методы обучения.

Ашрафзянова Г.С. – создатель аудиокурса и электронного пособия «Фонетика. Правила чтения на латинском языке», электронных учебников «Правила выписывания рецептов», «Клиническая терминология», пяти рабочих тетрадей «Фонетика», «Анатомическая терминология», «Фармацевтическая терминология», «Латинская химическая терминология», «Клиническая терминология». Все материалы получили положительную рецензию кафедры латинского языка Казанского Государственного медицинского университета и рекомендованы для внедрения в образовательный процесс средних медицинских учебных заведений. Внедрение современных педагогических и информационных технологий обучения в образовательный процесс, реализация личностно-ориентированного подхода в обучении способствуют повышению качества знаний студентов, которое составляет в среднем 79,5% при успеваемости 100%.

Проводит большую внеаудиторную работу по латинскому языку: недели латинского языка, конкурсы и конференции. Так, в 2019 г. на высоком уровне прошел внутриучилищный конкурс среди студентов «Союз латинского языка и анатомии». Организует результативное участие студентов в предметных конкурсах.

Преподаватель проводит конкурсы разного уровня по латинскому языку на базе училища: 2016 г. – республиканский конкурс творческих работ по латинскому языку среди студентов СМОО РТ «In via est in medicina via sine lingua latina» – «Непроходим путь в медицину без латинского языка», 2019 г. – межрегиональный конкурс электронных учебных пособий по латинскому языку среди преподавателей СМФОО Приволжского федерального округа, 2020 г. – заочный межрегиональный интегральный конкурс «Лучший знаток латинского языка, анатомии и фармакологии» среди студентов СМФОО ПФО.

Преподаватель активно работает над реализацией Федерального закона №323-ФЗ от 21.11.2011 г. «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». 15 лет руководит волонтерской группой студентов «Авиценна», которая проводит большую работу по пропаганде ЗОЖ и профилактике заболеваний среди школьников и взрослого населения г.Зеленодольска, ежегодно выступают перед воспитанниками СУВУ «Раифское спецучилище закрытого типа». Созданы 3 сборника бесед «Ваше здоровье – в ваших руках!». Волонтеры участвуют в социально-значимых проектах «Волонтеры-медики», благотворительные акции. 24 ноября 2017 г. в рамках всероссийской благотворительной акции «Белый платок» провели внеаудиторное мероприятие «Мы разные, но мы вместе» для школьников г.Зеленодольска, посвященное дню толерантности. В феврале 2019 г. была организована внутриучилищная научно-практической конференция для студентов «Профилактика онкологических заболеваний» с приглашением заведующего онкологическим отделением ГАУЗ «Зеленодольская ЦРБ» Бакунина С.Ф. В феврале

2020 г. в Раифском спецучилище, в школах города студенты-волонтеры провели конференцию «Подвиг медицинских работников в годы Великой Отечественной войны». Опыт работы группы «Авиценна» был неоднократно изложен в публикациях, а также на внутриучилищной научно-практической конференции «Итоги года волонтерства» в 2019 г. В 2018 г. группа «Авиценна» заняла 1 место в студенческом конкурсе «Лучший волонтерский проект» в номинации «PRO-ЗОЖ» среди медицинских и фармацевтических образовательных организаций Приволжского федерального округа.

В октябре 2017 г. организовала и провела творческий вечер «Я жизнь не тороплю!», посвященный 80-летию юбилею преподавателя акушерства Рыльской Н.П. Руководит Школой начинающего преподавателя, в которой ежегодно обучается 4-5 молодых специалиста. 10-11 марта 2020 г. под руководством Ашрафзяновой Г.С. проведен внутриучилищный конкурс открытых классных часов, посвященных 100-летию образования ТАССР. Результативно готовит преподавателей к конкурсам профессионального мастерства: за период 2017-2021 г.г. педагоги училища 45 раз становились призерами заочных конкурсов разного уровня. В декабре 2019 г. преподаватель Дмитриева Ю.В., подготовленная методистом, заняла 3-е место в республиканском очном конкурсе «Лучший мастер-класс практического занятия».

Гульшат Салиховна является организатором межрегиональных и республиканских мероприятий на базе Зеленодольского медицинского училища. Опыт работы преподаватель передает через открытые уроки, выступления на конференциях, публикации.

Являясь ответственной за организацию учебно-исследовательской деятельности студентов в училище, Ашрафзянова Г.С. ежегодно организует внутриучилищные научно-практические конференции «Учебно-исследовательские работы студентов», результативно руководит подготовкой учащихся к конкурсам УИРС разного уровня. За период 2015-2021 гг. студенты Зеленодольского медицинского училища 3 раза становились победителями и 3 раза призерами в республиканских конкурсах учебно-исследовательских работ. Дважды, в 2018 и 2021 г., под руководством Гульшат Салиховны на базе училища проведены республиканские конкурсы учебно-исследовательских работ студентов.

В 2019 г. приняла активное участие в подготовке материально-технической и методической базы для лицензирования новой специальности 33.02.01 Фармация. открытию новых учебных кабинетов. Ею составлены рабочие программы, программы промежуточной аттестации и фонды оценочных средств по двум профессиональным модулям: ПМ.02 Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля, ПМ.03 Организация деятельности структурных подразделений аптеки и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием. Все рабочие программы и ФОСы получили положительную экспертную оценку от работодателей (ГУП «Таттехмедфарм»).

В марте 2020 г. в целях обеспечения профилактических мероприятий по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции среди учащихся училище перешло на дистанционное обучение с использованием электронных образовательных технологий. Гульшат Салиховна приняла активное участие в разработке нормативной базы и методических рекомендаций преподавателям для

организации обучения студентов в электронно-образовательной среде через специально-созданный сайт zmuopro. Для консультации преподавателей организованы 4 видеоконференции с использованием сервиса zoom.

Ашрафзянова Г.С. работает с полной самоотдачей, адаптируется к изменениям в российском образовании и здравоохранении. Её отличает ответственность, трудолюбие, коммуникабельность, высокий уровень работоспособности и творчества, цельность и принципиальность характера, ориентация на качественный конечный результат. Заслуженно пользуется уважением коллег и студентов. Правила внутреннего распорядка и трудовую дисциплину выполняет безукоризненно.

Имеются следующие награды:

- Благодарность Министра здравоохранения Республики Татарстан, 2008 г. (приказ МЗ РФ №1226/л от 16.06.2008 г.)
- Диплом Лауреата республиканской премии «Врач года – Ак чәчәкләр» в номинации “Лучший учитель года”, 2010 г.
- Почетная грамота Министерства здравоохранения Республики Татарстан, 2010 г.
- Звание «Заслуженный работник здравоохранения Республики Татарстан», 2016 г. (Указ Президента РТ №474 от 27.05.2016 г.)